
3

Від Автора

Зазначу відразу: попри заявлену заголовком 
начебто цілковито політичну

спрямованість циклу, має він куди 
ширший діапазон значень — ба навіть несе 
деяку поліфонічність загального звучання. 

Гадаю, що будь-яка гармонія, навіть 
пейзажно-пасторальна, досить добре 

протистоїть імперсько-деспотичній ідеї. 
Аби політика не муляла, аби  

не косила тисячі й мільйони життів, 
їй потрібне благотворне 

підґрунтя — якому вона, політика,  
була б підвладна. 

А ще я не певен, чи спроможна, приміром, 
Філософія вишукати врешті

панацеє-рятівну Абсолютну Істину. Як 
стверджує американський вчений 

угорського походження Джозеф Полоні, 
навіть підтверджені  

практикою відкриття, 
формулювання людських Амперів, 

Лавуазьє, Айнштайнів… несуть у/на собі 
помітний і надто особистісний відбиток 

духовности-вдачі своїх відкривачів. 
Вчена верства людства давно  

щось таке відчувала:
 чого варті, наприклад, так звані 

«Піфагорові штани»! 
Тож, якщо твердження — й засторога! — 

того вченого слушні, напрошується 
висновок: ми живемо лише в позірно 

об’єктивному світі речей та явищ…
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Латинське imperium — це «влада». Влада 
не лише політична, а й духовна, 

зокрема релігійна. Для її гармонійної 
повноти замало самої лиш орієнтації на

  настанову «Поділяй і владарюй».  
Це, власне, хибна вказівка, бо слугує 

лиш завойовникам: Тамерланам і Цезарям. 
Що ж до останньої з імперій — 

московської, то, як потвердив і останній 
досвід: люта, звіряча її спроба знищити 

й український народ, і навіть саму назву: 
Україна, — є це, власне, й не імперія, а 

IMPURIA,  
чистісінька НЕЧИСТЬ…

Найближча до ідеалу форма — це 
народовладдя, демократія. А ідеальне — це 

гармонія всього з усім, до якої все 
і всі мали б хотіти дорости. Навіть 

мінливості настрою індивіда можуть
відбитися на загальній гармонії… тоді як 

одна-однісінька, геть дрібосінька 
риб’яча кісточка, що, бува, застрягне в 

горлі деспота-самодержця, здатна 
перетворити бодай сяк-так 

згармонізоване суспільство на 
самовбивчий хаос…

Ці слова пишуться в час, коли все ще 
триває чергова спроба Московії

поглинути й знищити надто відмінну від 
неї Україну… однак, погодься, шановний 
Читачу:  забагато чести було б одному, 

хай і найвище там поставленому 
ґебістові, коли б усі антиімперські твори 

зводилися лише до інвектив  
супроти нього-єдиного!

Тож хай запанує Гармонія у всьому світі.
14.04 — 21.06.2022      
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АНТИ-ПУ 1

Змій вилупивсь! Пітон… Жрець четверга,
Він ще й четвіркою-числом2 підперся,
Аби й містично в край козацький вдертись!
Так нас ненавидить — аж в деерга3,
В цю перетвору  знай свій стан вверга
Комарний. Шшу!!! Путúна-кров!!!.. Не стерся
Сон: мало в зад не врізавсь свердлом  
Пітон! Пурґен-спаситель спас? Пурга?..
ЧеКа-ҐеБізм! Злий згин моралі! Вмре він?
Чи прошморгне й весь світ у свій юр-дéвон,
Де всяк — в свій — резонатор зареве?
Чи лиш еР-Ефі4 пузяння урве,
Й проб’ється Мокся, бля…кло… ме…кне: МЕ-е?..
Й знов прогаркавить Лєнін щось з-під блєвєн?.. 

2
8
.
0
2
.
2
2
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*
*
*
Крізь брехні путінські зловісна правда 
Нам зуби щирить: «визволя» ВІД НАС
Він землю нашу! Щоб якут… хакас…
По нас тут сіли — вказом Автократа!
Чия ж Далекий Схід покриє карта?
Як не вгадаєте того ураз,
То порятує тяму третій раз…
Та биймось, бо останній бій це, брате!

Мов з Гітлера цар Путін переклав:
Рєшеніє вапроса украінскаво…
І — аканчятєльноє! — ще додав,
Виучень гідний мудрости ординської,
Хто жізнь спісал с таваріща Дзержінскаво.
Пітон ти був, то й здохни — як удав.

.
0
3
.
2
0
2
2
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*
*
*
Наскільки я збагнув путінодур,
«Цар» здійснює «зачистку» території
Вкраїнської — від українців! Горе! Їх,
Москвонечистиків, зачисть, Пек-Цур!
Дзявчи, нахабна Мосько: «Калавур!»
Твоїй світ більш не вірить тараторії.
Впускай Китай в Сибірища просторії: 
Синичці Цінь-дзінь-пінь твій згин — ажур.

Сивіла ж, моськи, вам дзуміла: «Пшиком
Скінчиться замір Жаби стать Волом!
І не поможе вам ні лють, ні лом
Довести світу, що не шиті ликом.
Смугастоштанним з’явиськом безликим
Вернутись вам у Мокся. Крапка. Ком.»

3.3.22
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МОВНА ПРУЖИНА ВІЙНИ

«Народ єдіний: украінци-русскіє!» —
Сказав він, Пу. Але ж не доказав,
Що єдність МОВИ перша є з підстав
Єдинородности племен припущення,
А тишком дав указ, для «круга узкаво»:
Зробити швидко з мови тих роззяв,
Що й досі ділять міліон булав,
«Научний діалєкт вєлікорусскаво!»
В зусиллях об’єднати булаву
Про цей указ чи вчуло СБУ?
Люд — в електричКІ з клЯузних апорій —
Вже мчить у зсукану Кремлем судьбу…
Без наших граматичних категорій5

Розчинимось, мов сіль, в московськім морі.
   07.21
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* 
* 
*
Шановні радіо- й телеканали!
Ви мову нашу хилите куди?
Орда нас б’є, а ви слова орди
У мову пхаєте! Чи ви каналії?
То й наносúли ж, нанесли ударів!
А по-вкраїнсьому: їх завдали!
Якщо б (від если бы), а не ЯКБИ…
ДвУх! ДвУм! Бралá!.. Що є Словник, чували?
Чи скажете: «Велів так Власник нам:
«Щоб Словника я на столах не бачив!»?
Й козачок-козаків тим покізячив?
Тож не «по п’ятах» — тільки «по пятáм»
Вас б’ють — зате ж дасть Бос вам в зуби… пончик! —
Від Путіна отримавши «лимончик»?

   11.04.22
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*
*
*
Чом Мовний Омбудсмен лиш МІСЦЕ мови
Боронить — не ЗДОРОВ’Я СТАН її?
Чом гинуть в Солов’їній — солов’ї?
Філолух Пу міняє чом основи
Її — на кальку в суржико-масков’ї? 
ЗМІ Змій скупив? І нині холуї
В «царя» і мовознавці, й спудеї?
Щасливо тонуть в зливі тій рубльовій?..
Відтрясши з стіп й останній прах ҐеБе, 
Десь СБУ лайно це розгребе,
А нам би спонукнути нашу Раду
Законодавство оновить слабе
Про ЗАХИСТ МОВИ. Тож твоя, Громадо,
Душа! А викинь з неї маскво-гада!

22.07.2022
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